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In blok 1 herhaal ik:

W Blok 1.1 de getalstructuur van getallen tot 1 000 000.

0 100 000 200000 300000 400 000 500 000

430 685

157902 =1x 100000+ 5% 10000+ 7 x 1000 +9x 100+ 2 x 1
430685=4x100000+3x10000+6x100+8x10+5x%1

w# Blok 1.1 de volgorde van bewerkingen.

(48-16):8+2=6

1 Reken eerst uit wat tussen haakjes staat. (48-16):8+2=
2 Xxen: Je rekent van links naar rechts. 32 :8+2=
3 +en— Jerekentvan links naar rechts. 4 +2=6

W Blok 1.1 cijferend rekenen met hele en decimale getallen.

738:5=.. 7 honderdtallen: 5 gaat 1 keer.
Schat het antwoord. Schrijf 1 (honderdtal) op.
738:5=750:5=150 1x5=5,zet 5 onder 7. Trek af.
Je houdt 2 (honderdtallen) over.
738:5=147,6
5010 Haal 3 tientallen aan, je krijgt 23 (tientallen).
? 3 23 (tientallen) : 5 gaat 4 keer.
: Schrijf 4 (tientallen) op.
20 4 x 5 = 20, zet 20 onder 23.
3 8 Trek af. Je houdt 3 (tientallen) over.
35
Haal & (eenheden) aan, je krijgt 35 (eenheden).
i0 36 (eenheden) : 5 gaat 7 keer. Schrijf
3.0/ 7 (eenheden) op. 7 x 5 = 35, zet 35 onder 38.
0 Trek af. Je houdt 3 (eenheden) over.
Schrijf een komma op. Maak er 20 tienden
738:5=147,6 o van door er een nul bij te zetten.
Het antwoord ligt |n. de 30 (tienden) : 5 gaat 6 keer. Schrijf ©
buurt van de schatting. (tienden) op. 6 x 5 = 30, zet 30
onder 30. Trek af. Je houdt O over.

W Blok 1.1 bewerkingen gebruiken in sommen.

In een kledingzaak is een mooie zomeractie!

Voor elke graad boven de 25 °C krijg je € 5 korting.
Het is vandaag 30 °C. Eline koopt een jas van € 120.
Hoeveel moet ze vandaag betalen?

Stap 1 Maak een tekening.
oude prijs € 120

korting in euro =

. oo
nieuwe pryjs = aantal graden boven 25 x €5

Stap 2 Wat moet je uitrekenen? De nieuwe prijs van de jas bij de zomeractie.
Aantal graden 30 - 25. Prijs =€ 120 - aantal graden x € 5.

Stap 3 Wat is je antwoord? Aantal graden = 30 - 25 = 5.
Prijis=€120-5x€5=€120-€25=€95

Stap 4 Klopt je antwoord? Ja, de korting is € 25 en € 95 + € 25 =€ 120.




